TOPEJIKA ALETUIEHOBAHA TEXAVHECHAA HAPTA
MHXHEKTOPHAA

F'2A MUHN (N2 2A, 3A)

ApT. 001.020.707 2.4.

3.1.

Il

LZTF r2nmnnn L

3.3.

1 Mopenka

1.1. MaTepuan cTBONa Py4KHn NatyHb
1.2. MaTepwuan HaknagKu Ha CTBOJ TepmonnacTuk
. AntoMnHMn
1.3. MaTepunan 6apaluka BeHTUIEN
AHOLHOE OKCUManpoBaHue
1.4. Matepuan wtoka M8x1 BeHTUNEN Crtanb HepkaBetoLias
. CuHnin
1.5. BeT BeHTUNA Kl (kucnopop nogorpesatowmia
U ( PORTIOACIR i) [MnacTnkoBasa HaknagkKa

. KpacHbliii

1.6. Lieet BeHTuna I'T (roptounii ras) P

MnacTuKoBas HaknagKa

2 I'IpMcoep,MHMTeanble pa3mMepbl U MaTepuasbl

JlaTyHb
2.1. LWTtyuepbl BXOgHbIE LIJTaMnoBaH:bH?l Kopnyc
2.2. Talika HakupHana npasasa M12x1,25 JNaTyHb
2.3. Tanka HakugHana nesana M12x1,25LH JNaTyHb
2.4. Hunnenb, @ 6 MM AniomMuHNg
AHOLHOE OKCuanpoBaHue
2.5. Talnka HakupgHaa M18x1,5 NaTyHb
3 HaKoHe4YHUKu
3.1. Matepuan LesbHOTAHYTbIX HAKOHEYHUNKOB Mepb
3.2. Matepuan ynnoTtHuTenbHoro Konbua 010-014-2,5 FTOCT 9833-73 PeaunHa
3.3. KonnyecTtBO HAKOHEYHUKOB B KOMIMJIEKTE, WT 2

MapKrpoBKa LLeNTbHOTAHYTbIX HAKOHEYHVKOB

3.4. N2 2A (1,0-2,0 mM) / N2 3A (2,0-4,0 Mm)
N TONWMHa CBapnBaeMoro MeTasnna
3.5. LTtyuep HakoHeYHnKa M8x1 NaTtyHb
TexXxHU4YEeCKue XapaKTeEPUCTUKN KoMmnnekTauusa
MprMeHseMbI roptoyni ras AueTuneH [openka nH»xeKTopHana aueTnneHosasn 1wt
TonuwmHa cBapuBaeMoro mMeTasnna, MM 0o 4,0 F2A MVIHW (N2 2A, 3A)
[aBenexune kucnopopa Ha Bxoae, MIMA (krc/cm?) 1,0-3,5 CBapoUHbIi HaKOHEHHIK 2 wr
[aenexune auetuneHa Ha Bxoae, MMA (krc/cM?) 0,01-1,0 PyroBoacTeo Mo skcnnyataunn lwr
Pacxog, kncnopoga, M3/4 0,045-0,38 NHanenayanbHaa ynakoBka lwr
Pacxop aueTtuneHa, M3/4 0,04-0,35
OnuHa ropenku, MM 335
Bec HeTTO, KI 0,4
Bec 6pyTTO, KI 0,6
labapuTbl ropenkn B cobpaHHOM BUAE, MM 380x20x30
[abapuTbl MIHAVBUAYANbHON YNaKoBKN, MM 125x300

m PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/product/gorelka-acetilenovaya-g2a-mini-2a-3a?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta



